

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 11 noiembrie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava convocată de îndată care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 19.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 258 din 11.11.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 116/2023 privind aprobarea Devizului general actualizat după licitație pentru "Modernizare drumuri de interes local în comuna Ipotești județul Suceava" obiectiv de investiții finanțat prin Programul Anghel Saligny. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Hreniuc Corneliu Alin, președintele de ședință ales pentru luna noiembrie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că din totalul de 12 consilieri locali în funcție sunt prezenți toți.

De asemenea, sunt prezinți în sală cei trei consilieri locali validați prin Încheierea Judecătorei Suceava din data de 18.10.2023 pronunțată în Dosarul nr. 10163/314/2023 având ca obiect "validare mandat consilier", respectiv domnii Hreceniuc Mihai, Gulei Corneliu și Lubanovici Viorel.

La ședință asistă domnul Moscalu Florin, locuitor al comunei Ipotești.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*"

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:
<https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflcteInterese 2016.pdf>.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 116/2023 privind aprobarea Devizului general actualizat după licitație pentru "Modernizare drumuri de interes local în comuna Ipotești

județul Suceava” obiectiv de investiții finanțat prin Programul Anghel Saligny.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Referitor la afirmația domnului viceprimar făcută în cadrul întâlnirii de la ora 10:00, ia cuvântul domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea și întreabă ce finanțare se pierde dacă nu se aprobă proiectul în condițiile în care lucrarea este deja contractată. A doua întrebare a domnului consilier este dacă banii au intrat deja în cont, așa cum a afirmat domnul viceprimar.

Domnul viceprimar îi răspunde domnului consilier că este în eroare, că în cazul în care firma cu care s-a contractat nu va fi plătită pentru lucrările deja executate, evident că se va opri cu lucrările. Domnul viceprimar precizează că s-a deschis un cont separat pentru virarea sumelor nerambursabile dar că procedura este mult mai amplă și implică aprobarea documentelor și verificarea lucrărilor deja executate înainte ca Ministerul Dezvoltării să vireze banii aferenți.

Domnul primar spune că dacă nu se aprobă proiectul supus dezbaterii, banii pentru lucrările deja executate de către constructor vor intra în contul primăriei abia anul următor, o întârziere care poate duce la blocaje în executarea lucrărilor.

Domnul consilier local Țabrea solicită ca astfel de înștiințări care vizează termene limită să fie comunicate la mapa de convocare.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 106/2023** este adoptată cu 12 voturi pentru.

Domnii Hreceniuc Mihai, Gulei Corneliu și Lubanovici Viorel, consilieri locali cu mandate validate prin Încheierea Judecătoriei Suceava din data de 18.10.2023 pronunțată în Dosarul nr. 10163/314/2023 având ca obiect ”validare mandat consilier”, depun pe rând jurământul, îl semnează și înmânează câte un exemplar secretarului general.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie consideră că nu este legal și întreabă secretarul general dacă nu se impunea un proiect de hotărâre. Secretarul general îi răspunde că mandatul este validat prin sentință judecătorească și că nu se impune un proiect de hotărâre. Domnul consilier local consideră nelegal faptul că se depune jurământul fără ca momentul să fie înscris pe ordinea de zi.

Secretarul general spune că este un moment solemn.

Domnul consilier local Hreniuc Corneliu Alin constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Hreniuc Corneliu Alin



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc